
Le quesƟonnaire a recueilli 1163 réponses valides 
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Quel est votre age ?

Dans quel quartier habitez-vousௗ?

Grivegnée

Bressoux

Amercoeur

Longdoz

Bois-de-Breux

Autre quartier de Liège

Hors de Liège
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Le verger des remparts (6)

La Ferme des Hollandais (8)

La dalle (5)

Les glacis (7)

La lande aux aubépines (2)

La cuvette (3)

Le fort militaire (1)

Le bois des Oblats (4)

Zones du parc fréquentées habituellement



 

 

Plus de 70% de l’échanƟllon fréquente la Chartreuse au moins une fois par mois. 
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5. Moins d’une fois par mois

4. Environ une fois par mois

3. Environ une fois par semaine

2. Plusieurs fois par semaine

1. Tous les jours

En général, vous fréquentez la Chartreuse :
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dormir

jongler

construire des cabanes

peindre, graffer

chanter

activités éducatives (classes du dehors, sorties pédas,…

géocaching, pierres baladeuses

jouer de la musique

faire une autre activité créative

pratiquer un autre sport

jouer (scout, air soft ...)

raconter/écouter des histoires

faire la fête

assister à un spectacle, un concert

pique-niquer

méditer, pratiquer une activité de relaxation

faire du jogging

me déplacer, prendre un raccourci

rencontrer des voisins, des inconnus

promener un chien

discuter avec des amis

prendre de la hauteur, regarder au loin, regarder un…

explorer des bâtiments, découvrir les traces du passé

prendre des photos

écouter les oiseaux

observer la faune et la flore

me balader (sans chien)

Usages de la zone du Fort



Parmi ces différents aménagements et types d’acƟvités, lesquels voudriez-vous voir se développer à l’avenir dans la zone du Fort ? 
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Parcours de promenade
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Parcours pédagogiques de découverte 
de la nature
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Activités économiques
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Jeux, équipements ludiques
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Activités sportives
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Refuge pour la biodiversité
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Activités culturelles



  

   

Note : ce dernier graphique porte sur seulement 724 réponses au lieu de 1163    
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Activités artistiques
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Activités éducatives
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Lieux historiques et de mémoire
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En résumé, voici le pourcentage d’approbaƟon de chaque proposiƟon d’aménagement ou d’acƟvité pour l’avenir de la zone du Fort : 
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Un projet pour la zone du Fort a été évoqué dans la presse. Le promoteur envisagerait 
d’y développer une maison de repos, une crèche, des parkings et plus de 200 logements. 
Quel est votre senƟment vis-à-vis de ce projet ? 
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